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Geometriai méretek [mm, ill. °]:
do = do::
d2 = d2:
a= a:=
Lr:: Lr::
k:= k:=
V= -
®:= L:=
L:= a:= vagy Ogpt:=
a.= vagy Gopt::
Anyagjellemzdk:
Anyagmindség:
Folyasgorbe: ki =C-A§ vagy ki =a+b-Ay +c-e970
c:= a=
= b:=
Kig:= c:=
d:=
E:=
Surlédas:
M=




dopt Meghatarozas:

3
Qopt = > Hr - Aor
Munkadarab térfogat meghatarozas:
a=0
Hengeres fejalak: Félgdmb, vagy
gombszelet fejalak:
v 1 2
D;=D-2.—— V,; ==-n-k?-(3-R=k
1 tan((p) 1 3 T ( )
vy =2k (D2+D2+D Dl) Vigj = V4
12
2 n 2 T
Vo, =D -=-(k—-v V, =d5-—-L
erj = Vl + V2 de = erj + V2
Vg =d2-Z.L,
3 4
Vind = Vsej + V3
a=0

Hengeres fejalak:

\'

D, =D-2.
! tan(o)
Vy = (D2+Df+D-D1)
’ﬂ:
Vs, = —(k—-v
erj :=V1+V2
d, —d
m =—9 2
2-tan(a)
2 T
Vg =dg -7 (L-Ly ~my)
My (2 2
Va =" -(do+d2+do-d2)
=d3-
4 Ly

de = erj +V3 +V4 +V5

Félgomb, vagy
gombszelet fejalak:

Vlzé-n-kz-(B-R—k)

erj :—Vl
do —

" 2-tan(a)

V, =d2 %-(L—Lr—mr)
m 2

Vo= -(d0+d +do-d2)
2 T

Va=d3-7 Ly

de = erj +V2 +V3 +V4




Hengeres fejalak:

\
D,=D-2-
1 tan(o)
VASLALS (D2+D2+D Dl)
12
2. T
Vs, = —(k-v
erj ::V1+V2
_ dp-dy
2-tan(a0pt)
V3=dg % (L-Ly-m)
T (d2+d +d, dz)
o|2 z.
4

de = erj +V3 +V4 +V5

Darabolasi hossz meghatarozas:

Redukalhatéssag ellenérzés:

a./ Ellenorzés zomiilésre:

a=0

. B 2 a
=Koy - Agp | 1+ o+ = ——
Pr fkr * Mor ( 3 kér}

a= qopt
Félgomb, vagy
gOmbszelet fejalak
v1=%-n~k2 -(3-R—k)
Viej = V1
d, —d
m, = 0 2
2‘tan(oc0pt)
2 T
V, =d§ -Z-(L—Lr -my)
me-m 2 2
Vo= -(do +d2+d, -d2)
Vy=d3- T
4772y
de = erj +V2 +V3 +V4
2 T
AO = dO Z
V,
I—O _ md
AO
c
kfkr —m 7L('rj]r
Gzaopt
B, 2 Copt
Pr i=Kr A | I+ ——+ =
Qopt 3 Rer
Pr <Kfo

F=p A
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b./ Ellenérzés kihajlasra (megfogasi mod: I. és Il. eset):

Megfogasi mod, I eset: |y =L,

_Go-m

2= "6a

Ko =T E
e 0.8 ko

__nZ-E

Og = 2

e

Megfogasi mod, Il eset: Iy =2-(Ly —w)

%A 2 A
K| = OII—O WIL—(Lr+mr) K = OII 0
2 2
Hengeres elégyartmany esetén:
K] :=4'IO_I K| =4 Ioi
do do
Ha K > K akkor k = K
Ha K| > K| akkor k = K
Ha: k<xkg Ha: x=>xg
2
E n°-E
OF = ka Gg ) = 5
K
T K
Gg[ ) =OE —K—‘(GF —Ge)
e
P, < 0$ ) nincs kihajlasveszély! p, < GEE) nincs kihajlasveszély!
T T E E
Ft( =0} )'Ao Ft( ):zcg )'Ao
. e v - Vi
Alaki jellemzdk vizsgalata: l:= o
0]
5= iy H
do do do meg
D _ D [Rj
do d, (dg meg
D_ b(b
k k \k meg
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A zOmités er6- és munkaszikségletének meghatarozasa

Hengeres fejalak: Hengerestdl eltérd fejalak

D
Mozmax = 2-In—

(]

- n
Kfzmax =€ Aszmax

. vz D _k
Pzmax = Kfzmax [1+?ZEJ e=—-1

3
: uz 1 1
=k J1+ === || —
Pz max fzmax 3'S ( J

. 2 T
Frmax =D 'Z'pzmax

c

Ky = —— - i
fkz n+1 6z max

Widz =Kikz - Moz max

k
n, = fzmax
Pzmax
W.
W, = idz
Nz
WZ = erj W,
A fej egy el6- és egy készre zomitéssel gyarthatd, ha: 2,3< dL <4,5
(0}
El6z6mité méreteinek meghatarozasa:
a=1-2.6-d,
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El6zomités er6- és munkasziikségletének meghatarozasa:

. Mesk
l-a
Sg = —
d-o

Femax =Pemax

1 1 3
1+H72.7.
3 Se \l1+gg

Wide =Kfie *Aoe

W.
W = ide
MNe

m .
Ve :=%“-(D§+De-do+d§)

We =Wg - Vg
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Fej készrezomitésének eré- és munkasziikséglete:

4- Viej
CIek = Tt-|1
ek I—E—l
g, 1
K dek
D
Aokmax =2 ln(D_j
e

Nk =

3
3 Sk 1+ Sk
Widk = Kk * Aok max

_ Widk
Nk

Wk

Wk =W erj



